

里约奥运会前遭停训,被要求改项,被要求搬出公寓,饭卡被消磁,暴瘦4公斤萌生退意,直言“此处不留爷,自有留爷处”……

宁泽涛发声,是与非仍难断清



宁泽涛(资料图片)

本报讯 里约奥运会前一度被媒体爆料各种负面消息,喀山游泳世锦赛100米自由泳冠军宁泽涛,自那时起便低调回避媒体视线。6月份的外训效果很好,让宁泽涛看到奥运会夺牌的希望,却因各种变故未能在奥运会达成目标。近日,CCTV5播出《体育人间》,宁泽涛在其中第一次发声,谈到了里约奥运会前备战中,自己的种种遭遇。但在很可能是引发一切的“赞助代言纠纷”问题上,宁泽涛却并未说清。

遭遇:奥运会前诸事不顺

今年4月初,宁泽涛的主管教练叶瑾传达了国家游泳中心想要他领衔参加4×200米接力赛的决定。宁泽涛说:“上面下命令让我放弃100米自由泳,去游200米自由泳接力,这是很荒唐的。第一我不是游200米自由泳的选手,第二正是为了祖国的荣誉我才不能上200米自由泳。”

在今年4月佛山的奥运选拔赛上,100米自由泳半决赛宁泽涛游出47秒96,这个成绩如果放在里约奥运会上,会非常有竞争力。但现实是,宁泽涛在几个月后的里约奥运会该项目比赛中却半决赛出局。

宁泽涛说,今年6月份在澳洲外训期间,他听到一些传言,说他药检出事,他问了主管教练,对方说没有问题。在澳大利亚期间宁泽涛共接受三次飞行药检和血检,都没有问题。在外训快要结束时,游泳中心突然让他暂停国家队集训,回国待命,让他的训练处于半停滞状态,而且各种事件层出不穷:饭卡被消磁,被要求搬出公寓,主管教练叶瑾不再出现在泳池边,媒体大量爆料他的负面消息。

为了解决吃饭的问题,宁泽涛不得不借之前已经离开的队友的饭卡。公寓管理员要求他三天时间之内必须搬出去,于是他询问管理人员,表示他是有文件调到国家队的,离开国家队必须有文件。管理员去相关部门要文件,但此事不了了之。

对他影响最大的还是训练条件。据宁泽涛介绍,最惨的时候,他的训练只有两人协助,队医为他指表,一名队友担任陪练。经历了这么多事情后,宁泽涛说:“因为有压力,身体也出现了反应,体重暴瘦了4公斤左右,我是短小瘦弱型选手,这4公斤对我影响极大。”

如今很明显宁泽涛和“上面”的矛盾仍然未能有所调节。宁泽涛直言“此处不留爷,自有留爷处”,之前未曾公开矛盾是因为“想去奥运圆梦”,但对于东京奥运会,自己则“心有餘而力不足”,已经不像以前那样有动力。言下之意,宁泽涛似乎在暗示退役。

根源:违规私接代言赞助

从宁泽涛的叙述看,奥运会前,他的生活和训练都受到了“刁难”。但也恰恰是在那段时间,媒体爆料的负面新闻中,人们听到了另一种声音,也很可能是“刁难”的来由:宁泽涛违规私接代言赞助,面对规劝顶撞领导,拍桌子,并以罢训和退役相威胁。

“违规私接代言赞助”无疑是一切根源。那么宁泽涛代言的这个乳品广告和国家队的乳品广告之间到底是怎么回事?之前媒体爆料中,国家队在前,宁泽涛私签在后。但宁泽涛说:“没有你们说的这么简单,里面有太多复杂的事情,要从头开始讲,就要从喀山世锦赛开始讲。”在节目中,宁泽涛却没有说明来龙去脉。

虽然“总局领导”最终决定在代表团中加入宁泽涛的名字,但状态全无的宁泽涛还是在里约“出了洋相”。未能进入决赛,让宁泽涛饱受外界质疑。宁泽涛如今的发言,只提遭遇,不解释根源,仅强调遭遇的种种影响了自己奥运发挥,上升到国家荣誉的层面。这就是难断对错了。

在奥运会前宁泽涛不发声,很可能是为了达成参加里约奥运会的目的。在奥运会后的这个时间发声,再度引起关注,宁泽涛很可能不准备再继续自己的国家队生涯。(李远飞)

13记三分! 库里破NBA纪录



昨日,勇士队球员库里(左)庆祝得分。新华社/美联

本报讯 库里早已被视为历史上最棒的三分投手,所有人都期待着他创造单场三分球命中纪录的时刻,终于这一天到来了。昨日,在勇士116:106战胜鹈鹕的比赛中,库里投中13个三分球创造了历史新纪录,他打破了科比、马绍尔和自己一同保持的纪录。

上一场做客对阵湖人,库里在三分线外哑火,10投0中。库里昨日却在甲骨文球馆送出了爆发性表现,让我们一一回顾他的这13记三分。

首节还有7分29秒时,杜兰特持球进攻,库里跑到左翼等候,杜兰特传球,库里手起刀落命中三分。首节还有4分32秒时,格林把球传到左翼,库里接球面对防守球员把三分投进。57秒后,克拉克把球分到左侧底角,库里接球冷静地晃过想要封盖的鹈鹕球员,从容出手三分命中,首节他就投中3个三分球。

第二节还有5分5秒时,又是在左翼,库里伸手命中三分。45秒后,格林把球分到左翼,等候在那里的库里接球出手三分命中,这时的库里已完全进入状态。半场前3分54秒,库里后场得球直接运球进攻,面对鹈鹕的两位防守球员,他变向直接穿过,然后急停出手三分命中。这一球库里堪称

是1打5,因为他运球过半场时鹈鹕的5名球员已完全退防,而勇士队仅有杜兰特刚跑过半场。

经过半场休息,库里的手感没有丝毫消退,第三节开始47秒,库里接到格林传球在圈顶命中三分,这是他本场的第7个三分球。第三节还有3分59秒时,库里又在左翼找到手感,投射三分命中。本节还剩下1分41秒时,伊戈达拉把球传给库里,他又是在左翼再中三分。库里的强势表现没有结束,第三节还剩下95秒时,杜兰特运球突破把球分给克拉克,克拉克快速转移到左翼,库里接球冷静晃过鹈鹕球员后出手三分命中,前三节他已投进10个三分球。

第四节剩下3分34秒时,库里溜底线跑动甩开防守球员,伊戈达拉送出一个击地传球,库里在左翼接球后晃过封盖球员伸手命中三分,这是他本场的第11个三分球。40秒后,又是在左翼,库里面对防守球员高举的双手,直接强投三分命中,他投进第12个三分球。

第四节还剩下2分23秒时,库里在右翼得到格林的分球,他果断出手三分命中,甲骨文球馆一片欢腾,库里投中第13个三分球打破历史纪录。(麦乐迪)

分钱啦! 中超各俱乐部 平均分红6000万元

本报讯 中超联赛2016赛季结束之后,中超公司收到体奥动力的第二张巨额支票:6亿元。至此,体奥动力全部结清2016赛季中超版权费用,共10亿元。中超公司全年收入为15亿元左右。

除了体奥动力的10亿元版权费之外,中超公司赞助收入也创造新高,2016赛季可能会达到5亿元,全年总收入为15亿元左右。中国足协拿走10%的分成,中超公司抵消相关成本和税收之后,16家中超俱乐部平均分成应该会在6000万元左右。(肖良志)

来华状态不佳 布泽尔遭质疑 “布”行吗?

本报讯 本赛季CBA联赛已经激战四轮,广东队外援布泽尔迟迟找不到状态,曾经NBA赛场上的姚明克星,如今却被广东球迷戏称为对手“卧底”。对于这位35岁的老将来说,中国之旅似乎不那么美好。

本赛季首战山西队,上场超过30分钟的布泽尔仅仅拿到11分和8个篮板,与其他球队外援相比有些“寒酸”,导致广东队在没有易建联的情况下输给对手35分。尽管在对阵深圳队的比赛中拿下18分和12个篮板,但是他19投仅7中的命中率还是让球迷十分不满。等来了易建联回归,布泽尔也终于在第三轮战胜吉林的比赛中拿到了17分16个篮板的大号两双。然而央视评论员评价说:“数据说得过去,就是在场上的疲态太明显了。”在粤辽之战中,刚出笼的猛虎又成了病猫,半场0分、全场6分的数据惨不忍睹,被球迷调侃为对手“卧底”。

布泽尔曾效力骑士、爵士、公牛、湖人,入选过国家队,擅长直臂后仰投篮。ESPN撰文称,随着年龄的增长,布泽尔的脚步速度逐渐变慢,这让他身高不足的劣势在球场上被无限放大。此外,一年多没有正式比赛让布泽尔的身体机能以及球场感觉都达到了生涯低点。(张鸷)



U22国足战平越南

11月8日,中国队球员刘奕鸣(右三)在比赛中被红牌罚下。当日,在武汉举行的中国足球U22国际足球锦标赛中,中国U22国家男子足球队以1:1战平越南U22国家队。新华社记者程敏摄

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 37.05 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享中彩



英锦赛专场 博尔顿逞威

周二001, 克鲁 VS 切斯特菲尔德

比赛时间:2016-11-9 3:30

推荐:平、胜 比分:1:1、1:0

这是英锦赛北区B组第3轮的一场比赛,克鲁前两场客胜阿克宁顿、主负狼队U23,球队上周末足总杯在大半时间多打一人的情况下客场战平切尔西,后卫乔治·雷是该队阵中唯一的缺席球员。切斯特菲尔德前两场在主场1胜1负,目前阵中有至少5名伤员无法出战。

周二002 卢顿 VS 米尔沃尔

比赛时间:2016-11-9 3:30

推荐:平、胜 比分:1:1、1:0

这是英锦赛南区H组第3轮的一场比赛,

卢顿前两轮先后击败吉灵汉姆和西布罗姆维奇U23,已经率先拿到了出线名额,前15轮联赛6胜6平3负,排在英乙第4位,上周末足总杯客场3:1淘汰了埃克塞特城,前锋马里奥特和后卫法梅沃都及时摆脱伤病困扰,中场球员拉多克本场停赛,另两名中场球员内森·多伊尔和丹尼·格林继续倦勤。

周二003 切尔滕汉姆 VS 博尔顿

比赛时间:2016-11-9 3:45

推荐:负 比分:0:2、0:1

这是英锦赛北区A组第3轮的一场比赛,切尔滕汉姆前两轮客负布莱克浦、主胜埃弗顿U23,前15轮联赛3胜8平4负排在英乙第16位,上周末足总杯在大半场比赛少打一人的

情况下主场1:1战平克鲁,最近8场比赛3胜5平保持不败。博尔顿前两轮1胜1负,前16轮联赛9胜4平3负,排名英甲积分榜次席。

周二004 唐卡斯特 VS 维尔港

比赛时间:2016-11-9 3:45

推荐:胜、平 比分:2:1、2:2

这是英锦赛北区E组第3轮的一场比赛,唐卡斯特前两轮客胜曼斯菲尔德、主平德比郡U23队,暂列小组首位,本场只需战平即可出线,前15轮联赛8胜3平4负排在英乙第3位,上周末足总杯,球队客场1:2不敌奥德汉姆,在此前一轮联赛中受伤的中场球员汤米·罗预计周末联赛才会复出,另外缺阵的还有主力前锋麦克谢夫里等6人。(体彩)

